
„Kutatók éjszakája az iskolámban”

2005-ben  az  Európai  Bizottság  kezdeményezésére  indult  el  az  az  ismeretterjesztő 
fesztivál, amelyet „Kutatók éjszakája” néven ismerünk. A program magyarországi indulása, 
2006 óta, minden év szeptember negyedik péntekjén országszerte várják az érdeklődőket a 
hazai  egyetemek,  laboratóriumok,  intézetek  a  legnagyobb  tudományos–ismeretterjesztő 
fesztiválon.  A  rendezvény  célja  a  tudomány,  a  kutatás  valamint  a  kutatói  életpálya 
népszerűsítése mellett, hogy közelebb hozza a tudományt az emberekhez, a társadalomhoz s 
legfőképpen a 10-18 éves fiatalokhoz. 

A 2014-es  évben  már  7.  alkalommal  csatlakozott  az  Árpád  Vezér  Gimnázium  és 
Kollégium a  „Kutatók  éjszakája”  nevet  viselő  rendezvényhez.  Az  ismeretszerzés  játékos, 
cselekedtető módja a természet- és a humántudományos területekre egyaránt csábította az 3-5 
fős  csapatokban  versenyző  diákokat.  Előhívható  ismeretek,  kreativitás,  ügyesség, 
megfigyelés,  merész  ötletek  s  együttműködés  egyaránt  szükségesek  voltak  ahhoz,  hogy 
sikeresen vegyük az akadályokat. Egy, a fizika tantárgy megismertetésére szolgáló előadást is 
meghallgathattak  a  diákok,  melyet  Bigus  Imre  tanár  úr  tartott,  aki  2010-ben  a  fizika 
népszerűsítéséért részesült Ericsson-díjban.
Az iskolámban tanító tanárok mellett segítőkész diákok is részt vettek a szervezésben, volt, 
aki saját ötlettel gazdagította az este programját. 

Nekünk, diákoknak, ez az éjszaka nagyon sokat jelent. Erősíti a kapcsolatokat, és nem 
feltétlenül  diák-diák,  hanem inkább  az  egyes  állomásokat  képviselő  tanár  és  a  hallgatók 
között.  Itt  alkalom nyílik,  hogy  a  minket  izgató  kérdésekre,  teóriákra  választ  kapjunk  a 
témában érdekelt  szaktanártól.  A kép segítségével  az  est  hangulatát  szeretném bemutatni, 
valamint a programok változatosságát. Nehéz lett volna a program sokszínűségét belesűríteni 
egyetlen, önálló képbe, ezért döntöttem a montázs mellett, ami jól kifejezi az este fontosságát.
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